Konspekt zajęć

Prowadzący …dr hab. Lucyna Rotter

Przedmiot……Historia i kultura też mogą być biznesem
Dział programowy …warsztaty szkoleniowe z obszaru kreowania kariery zawodowej

Program.........program autorski. dr hab. Lucyna Rotter (koordynator projektu) historyk i semiolog kultury, wykładowca uniwersytecki; kierownik i współtwórca programu dla kierunku „Turystyka i Zarządzanie Dziedzictwem” Wydział Historii i Dziedzictwa Kulturowego UPJPII w Krakowie;  certyfikowany  tutor akademickiego, absolwentka "Szkoła Tutorów" Collegium Wratislaviense. Członek Polskiej Komisji Akredytacyjnej, członek Polskiej Akademii Nauk, w 2019 powołana do Komisji Ewaluacji Nauki przy MNiSW. Koordynator interdyscyplinarnych obozów naukowych (projekty realizowane w Hiszpanii, Grecji, Egipcie, Litwie, Łotwie, Francji i innych); Zastępca przewodniczącego kapituły Nagrody Odys i Certyfikatu Penelopa, przyznawanych corocznie przez Krakowską Izbę Turystyczną, Województwo Małopolskie i Urząd Miasta Krakowa za najlepszą jakość usług turystycznych i hotelarskich.
Podstawa programowa

1. Treści: zajęcia dedykowane dla uczniów kończących szkoły średnie, którzy planują kontynuację edukacji w szeroko rozumianej branży turystycznej i z obszaru kultury (jedna z najprężniej rozwijających się branży zawodowych na rynku)
2. Osiągnięcia: Kursy rozwijające umiejętność kreatywnego myślenia w planowaniu kariery zawodowej. Praktyczna wiedza na temat kreowania kompetencji zawodowych.  Adresatami seminariów są uczniowie z miast z woj. Małopolskiego 
Temat zajęć  

- wykład wprowadzający „Historia i kultura też mogą być biznesem”
- zajęcia „Jak rozumieć język kultury, semiologiczny aspekt dziedzictwa, body language, różnice kulturowe w branży turystycznej – korzyści i problemy”
- zajęcia „Kreowanie wizerunku, firmy, osoby; możliwości kreatywnego wykorzystania dziedzictwa i krajobrazu kulturowego jako produktu turystycznego”
Cele:

-  rozwój technologii i aplikacji w branży turystycznej
-  zaznajomienie odbiorców z problematyką profesjonalnego pozyskiwania środków;
- poznanie zagadnień z obszaru marketingu i public relations w turystyce;
-  posługiwać się językiem właściwym dla branży, 
- emocje i oryginalność jako element budujący markę produktu turystycznego

- pozycjonowanie i promocja produktu

- umiejętność przekazywania treści i zainteresowania krajobrazem i dziedzictwem kulturowym jako produktem turystycznym 

- sposoby przełożenia dziedzictwa kulturowego na markę turystyczną lub w branży zarządzania kulturą i dziedzictwem materialnym i niematerialnym

- inne
Metody i formy pracy

- wykład i prezentacja multimedialna

- zajęcia praktyczne :

Metoda projektowa

Metoda coachingowa 

Metoda tutoringu akademickiego

Pomoce dydaktyczne

Rzutnik multimedialny 

Pomoce dydaktyczne przygotowane przez prowadzących 

Przebieg zajęć wg układu

1. Czynności organizacyjne

2. Wstęp

3. Cześć właściwa

4. Podsumowanie
Kontakt tel. 607 035 687 e-mail – lucyna.rotter@upjp2.edu.pl
